
   فيزيك

  ورده چند مترمربع است؟ايم. مساحت قسمت هاشورخ از يك ديسك فلزي كه در شكل آمده، قسمت هاشورخورده را برداشته -1
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5  CVو AV،BVهـا را بـا   در اختيار داريم. اگر حجم آن 10

  دهد؟ ها را نشان مي نشان دهيم. كدام گزينه مقايسه درستي از آن
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cmاي شكل به سطح مقطع انهشمعي استو - 3
2

pmشود. آهنگ تغيير ارتفاع ايـن شـمع برحسـب    در مدت دو ساعت ذوب مي cm20و طول 4

cs
 

  برحسب نماد علمي، كدام است؟
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5 56 10  3(/  7
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)در نظر بگيريم. مساحت كل كره زمين تقريباً چند هكتار است؟ km6400اي يكنواخت به شعاع اگر زمين را كره - 4 ) 3;  
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mبرابـر  Aدهنـد. اگـر تنـدي دونـده      در يك مسير مستقيم با هم مسـابقه مـي   Cو  A ،Bسه دونده  - 5

s
kmبرابـر  B، دونـده  8

h
و دونـده   18

C،dm

min
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3   باشد. كدام گزينه درست است؟ 10

  رسد. به خط پايان مي Cزودتر از دونده  B) دونده 2  رسد. به خط پايان مي Cو  Bزودتر از  A) دونده 1

  رسد. ها مي پس از آن Aرسند و  همزمان به خط پايان مي Cو  Bهاي  ) دونده4  رسد. به خط پايان مي C، ولي قبل از B، پس از A) دونده 3

/مساحت شهري - 6 km
2

0 damصورت نماد علمي، چند است. مساحت اين شهر به 44
2

  است؟ 
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هـا را بـه كمـك     كننـد و آن  اسـتفاده مـي   ....................و  ....................، ....................هاي مورد بررسي اغلب از  فيزيكدانان براي توصيف پديده - 7
  دهند. مورد تأييد يا رد قرار مي ....................

  ) قانون، مدل، نظريه، تطابق با اصول قبل2    ) قانون، اصل، نظريه، آزمايش1

  ) قانون، مدل، نظريه، آزمايش4  ) قانون، اصل، نظريه، تطابق با اصول قبل3

  پوشي كنيم؟ سازي، چشم توانيم به خاطر مدل ه روي سطح زمين، از كدام گزينه ميدر پديده هل دادن يك جعب - 8

  كند. ) نيرويي كه شخص به جعبه وارد مي1

  ) ابعاد جعبه و سطح قرارگيري آن روي زمين2

  ) نيروي وزن جعبه و اصطكاك3

  مت هوا) نيروي اصطكاك و مقاو4

  پاسكال) aPباشد؟( مي akP101ها برابر يك از گزينه مقدار كدام - 9
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  ) الف و ت4  ) ب و پ3  پ) الف و 2  ) ب و ت1

شـود، بنـابراين شـعاع كـره زمـين تقريبـاً كـدام         دانيم به يك ده ميليونيوم فاصله خط استوا تا قطب جغرافيايي كره زمين، متر گفته مـي  مي -10
)است؟ ) 3;  
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Eصورت اگر يك رابطه فيزيكي به - 11 A B AD 2 2
Bگاه برحسب زمان باشد، آن Aبرحسب متر و  Eباشد و  2
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/است و گنجايش آن cm30ظرفي داريم به شكل استوانه كه ارتفاع آن -12 L4 باشـد، شـعاع    cm1باشد. اگر ضخامت ديواره ايـن ظـرف   مي 5
)ود؟متر خواهد ب خارجي ظرف چند سانتي ) 3;  
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  شود؟ پاسخ نهايي كدام است؟ اي زير، جاي خالي با كدام گزينه كامل مي در تبديل يكاي زنجيره -13
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  شود. دليل آن كدام گزينه است؟ ها، يكاي مستقلي تعريف نمي در فيزيك براي همه كميت دانيم كه مي -14

  باشد. ) به مقدار كافي يكاي فيزيكي مستقل موجود نمي1

  آيند. ها در زندگي روزمره به كار ما، نمي ) همه كميت2

  كنيم. ها را به هم مربوط مي هاي رياضي، آن ) با كمك قوانين فيزيك و روش3

  مه موارد) ه4

  چه تعداد كميت اصلي وجود دارد؟» شدت جريان الكتريكي، حجم، دما و جرم«هاي  از ميان كميت - 15

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

  اند؟ شود، چه تعداد از يكاهاي اصلي تركيب شده بيان مي SIدر كميت فرعي انرژي كه با يكاي ژول در  -16
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كـه  ترين ستاره به منظومه شمسي (پروكسيماي قنطورس)  ) بناميم، فاصله خورشيد تا نزديكAU(كاي نجومي اگر فاصله زمين تا خورشيد را ي -17

Au( ؟است AUچند  باشد، سال نوري مي 2/4تقريباً  / m 11
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سازي اين حركـت از   كنيم تا بالا و پايين رود. در مدل كشيم و سپس رها مي كنيم و آن را مي بنديم و از سقف آويزان مي فنر مياي را به يك  وزنه - 18

  نظر كرد؟ توان صرف كدام مورد نمي

  هاي فنر ) رنگ حلقه1

  ) جرم فنر2

  ) جرم وزنه3

  ) محل انجام آزمايش4

  توانند جايگزين شوند؟ پيشوندهايي مي هترتيب چ به δو  Ωدر تساوي مقابل به جاي  -19
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رسد، چنـد متـر    اي كه هواپيما به آن مي الاترين نقطهگيريم. در اين صورت ب پا، ارتفاع مي 33000كند كه تا ارتفاع  در يك پرواز، خلبان اعلام مي - 20

inchبالاتر از سطح درياست؟( inchهر پا، 12 / cm1 2 5(  
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